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Moduli u Školi Politička komunikacija i socijaldemokratija 
 
 
Savremena socijaldemokratija 
 
Tokom ovog kursa polaznici i polaznice de biti u prilici da se upoznaju sa počecima i 
razvojem socijaldemokratskih ideja, vrednostima za koje se ona zalaže i položajem 
savremene socijaldemokratije kod nas i u svetu. Metodologija rada je kombinovana i 
sastoji se od predavanja i radionica, u zavisnosti od teme. Predavači i treneri su profesori 
beogradskog univerziteta i aktivisti levo orijentisanih političkih stranaka i nevladinih 
organizacija.  
 
Javni nastup 
 
Kroz praktičan rad i vežbe, usavršidete svoje sposobnosti nastupanja u javnosti, sa 
posebnim akcentom na potrebe političkog angažovanja. Metodologija predavanja je 
bazirana na radionicama i radu ispred kamere. Od Osnova javnog nastupanja, Tehnika 
disanja, Umetnosti dijaloga do Intervjua, Tribine, Konferencije za štampu... Predavači su 
Neda Arnerid i Goran Bukilid 
  
Veštine komunikacije 
 
Putem komunikacijskih zadataka i vežbi, bolje dete razumeti principe i uzročno-
posledičnu vezu elemenata dobre komunikacije među ljudima. Predavanja su 
radioničarskog tipa. Predavačica je Dragana Koruga. 
 
Politički marketing 
 
Upoznadete se sa principima političkog marketinga i kampanje kroz tematski definisana 
predavanja, kao što su: Razvoj političkog marketinga i razlike između političkog i 
izbornog marketinga, Organizacija izbornog štaba, Izborni marketing u svetu i kod nas, 
Promotivna sredstva (bilbord, letak, plakat...), Personalni politički marketing, itd. 
Predavač je Prvoslav S. Plavšid  uz povremena gostovanja drugih eksperata u oblasti 
političke komunikacije. 
 
Pored ovih modula, u okviru školice postoje i drugi kursevi koje organizujemo u 
zavisnosti od broja zainteresovanih đaka i trenutnih finansijskih mogudnosti, tako da je 
povremeno mogude pohađati i Standarde politike za mlade, Nenasilno rešavanje 
sukoba, Prevazilaženje predrasuda I stereotipa, Politike životne sredine itd. 


